

大学生啃老7年被赶出家门

长期与女网友同居在家等吃喝 被法院强执腾房

今年29岁的徐青(化名)大学毕业后一直闲在家里等吃喝,还将一名女网友带回家长期同居。面对父母劝说,他称父母有义务养自己。最近,被啃老长达7年的徐先生和朱女士夫妻将儿子诉至海淀法院,并申请强制执行赶独生子出门。

徐先生和朱女士于1980年结婚,5年后儿子徐青出生。夫妻两人对儿子百般疼爱,徐青衣来伸手、饭来张口,想要什么就给什么。徐青在小学时当过班长。听儿子说任务重,朱女士便专程到学校找班主任,要求别让儿子当班长。此后,徐青考上本市一所大学,住校不满一个月,他就提出在宿舍和同学相处不好,朱女士便让徐青回家住。

大学毕业后,徐青说找工作难,徐先生

便把儿子安排到同学的公司。工作了3个月,徐青说工作没意思,干脆辞职不干。尽管帮儿子联系过几个工作单位,但徐青总推说:“没意思,不想干。”自己则闲在家里睡觉、上网、要钱花。

2013年,徐青在网上认识了一名女网友,他把女网友带到家里长期同居。徐先生和朱女士从教导儿子到开始斥责,最后双方竟然升级到大打出手。徐青仍振振有词地说:“没工作也有权利恋爱……作为父母,

你们有义务养我。”

无奈,徐先生和朱女士将徐青诉至海淀法院,要求其限期腾房。海淀法院审理后判令徐青在判决生效后60日内搬出徐先生和朱女士夫妻的房子。没想到判决生效后,徐青仍拒不履行。最近,被啃老7年的徐先生和朱女士向海淀法院申请了强制执行。执行中,徐青百般阻挠,还吼父母称:“你们就是想逼死我,我让你们断子绝孙。”

杭州市经信委原主任赵纪来 在市府大楼坠楼身亡

昨天下午3点多,有杭州市政府工作人员向记者透露,杭州市政府20楼突然有人坠楼,随后警方到达现场勘察。

据知情人称,男子坠楼后,身上带着杭州市政府的工作证以及市府食堂的饭卡。

经向多名市政府工作人员求证得知,坠楼男子为杭州市经济和信息化委员会巡视员赵纪来。

随后记者致电杭州市经济和信息化委员会,其中一名徐姓负责人告诉记者,市府大楼的确有人坠楼,警方正在勘察现场,但坠楼人具体信息自己并不清楚。记者也拨打了赵纪来办公室电话,但一直没有人接听。

随后,杭州市政府网站发布消息:7月30日下午3时许,有一男子从杭州市政府大楼坠楼死亡。经现场勘查,在死者衣裤内发现工作证和食堂就餐卡,姓名为赵纪来,系杭州市经信委巡视员(原主任)。具体情况在进一步调查中。 据浙江在线

法官说案

海淀法院法官认为,我国《婚姻法》等相关法律规定,父母对子女有抚养教育的义务,这是对“不能独立生活的子女”,是指尚在校接受高中及其以下学历教育,或者丧失或未完全丧失劳动能力等原因,而无法维

父母没义务养“啃老族”

持正常生活的成年子女。

该案中,徐青已成年,身体健康,有劳动能力,但因拒绝劳动,不愿自食其力,不符合法律意义上的没有独立生活的能力。因此,父母对“啃老族”没有抚养义务。

该案中,涉案房屋登记在徐先生名下,属于夫妻二人的财产,徐青作为有独立生活能力的成年子女,强行占有、居住在父母房屋内,故徐先生和朱女士可要求徐青腾房。 据《京华时报》

刷银行卡 玩转购物节 银行特色卡片引领品质生活

由本报和宁波日报联合主办的“最具创新银行卡评选”启动后,短短数日就收获了千余名读者投票参与。初步筛选推荐的31项银行卡种获得了读者的关注。

“最具创新的银行卡”名单将于下周揭晓。有别于市面上发行众多、大同小异的银行卡,它不仅具有一般银行卡的金融支付功能和消费功能,还要求拥有独特的卡片造型、特色的增值业务以及实惠的优惠项目等。对很多持卡人来说,它不仅是一种新颖的支付工具,还带来全新的生活方式和态度。

银行卡创新升级 各具特色亮点多

宁波各家银行推出的银行卡种类不胜枚举,触角延伸到吃喝玩乐、衣食住行各方面,超

市、影院、餐饮店、商场等与消费者密切相关的场所,经常能见到各类银行卡的身影。

比如,为配合企业员工代发工资,民生银行推出了薪资理财卡,该卡可根据薪资客户资金入账规律,灵活选择账户管理工具,为客户提供了便利。为满足我市居民日益增长的出国金融需求,中国银行推出的出国金融专属借记卡——“长城阿拉畅行卡”,邀请持卡人成为该行出国金融俱乐部会员。持卡人还可享受购买旅行支票手续费5折,个人外汇汇出境外汇款手续费7折等多种优惠。

为进一步缓解社保卡持卡人门诊期间排队付费现象,建设银行推出社保卡金融账户预授权诊间支付服务,首先在市李惠利医院和市第二医院试行,可在人工收费窗口、门诊诊疗室和自助服务终端实现社保卡的医保支付与个人现金支付同步结算。

另外,个性化、时尚化银行卡正受到年轻一族的喜爱和推崇。小巧的工商银行闪酷卡作为借记卡的附属电子现金卡,在进行小额消费时,只需将卡片在感应器前轻轻触碰即可完成交易,不输密、免签名,独特的京剧脸谱设计,可做随身挂件,非常方便时髦。

宁波购物节 银行刷卡活动丰富

即将亮相的宁波购物节活动吸引了众多商户加盟,银行业也做足准备,推出了许多极具吸引力的刷卡优惠活动。青睐于屈臣氏、COSTA咖啡、五星电器和新世界百货的消费者,可关注农行信用卡与之合作的优惠信息,进行“对症下药”。8月1日至17日,中行客户在新世界百货江东店、奥特莱斯和银泰百货刷卡消费可

享受满减的优惠活动。

购物节正值建设银行60周年行庆之际,建行信用卡依然延续此前“9元观影”的大幅度优惠措施,让利消费者。此外,还有缤纷美食、绿色出行、分期送好礼等一站式、全方位优享活动。

民生银行将日常开展的小区金融特惠系列活动融入到购物节专项中,实现了商圈与小区的两相结合。使用民生银行卡可进行特定优惠商户的优惠专享,也可偷懒不出门就在小区内享受到吃喝玩乐一条龙服务。

吃喝玩乐购是购物节的主打内容。近日,工行宁波分行针对这些消费需求,推出刷信用卡可享受周六16元看电影、周二美食6折特惠,另推出万元手机话费送不停服务。还联合飞扬旅游、天天商旅、中国国旅国际旅行社推出多条亲子线路直减活动。

中国银行 BANK OF CHINA

出国金融服务 Overseas Financial Services

长城阿拉畅行卡

- ✓ 免费开立存款证明
- ✓ 免同城跨行通兑转账存入手续费
- ✓ 免代理海外开户见证手续费
- ✓ 免6个月短信通知服务费
- ✓ 购买旅行支票手续费5折
- ✓ 个人外汇汇出境外汇款手续费7折
- ✓ 出国金融俱乐部会员待遇

具有消费、存款、取款、转账、代收付、外汇买卖、投资理财、网上支付、银联闪付等金融功能。

公众微信: 中国银行宁波分行



详询: 95566